落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

严管严控优服务 防疫生产两不误

责任编辑:刘玉槐 美编:朱振涛 校对:

- 金台区工业企业全力以赴保运行促增长纪实 张玮 魏亚宏

3月,一场突如其来的疫情袭击了宝鸡。为全面统筹疫情防控和生产经营,努力将辖区大企业和有紧急生产任务企业的损失降到最低,金台区工信局在区委、区政府的坚强领导下,坚决落实各项工作部署要求,迅速行动、周密安排,通过一系列强有力的举措,督促指导企业落细落实各项防控措施,坚持防疫生产两手抓、两不误,全力以赴保运行促增长,奋力夺取一季度"开门红"。



区工信局检查得力康乳业公司疫情防控措施落实情况



工人在检修设备



企业员工在操作设备



区工信局检查陕西海力特精密机械公司封闭生产

健全机制 压实责任强基础

疫情发生后,按照金台区委、 区政府疫情防控整体工作安排, 结合工业发展实际情况,金台区 工信局迅速制定《金台区工业企 业防疫管控工作方案》《金台区企业 股务组工作方案》,成立由金台 区工信局、蟠龙新区管委会、金台 区工信局、蟠龙新区管委会、组成的 金台区工业企业疫情防控工作分 导小组,对辖区工业企业实行分 片包抓、分区管控,全面落实工业 企业疫情防控各项措施。

自3月8日以来,区工信局 三个疫情防控专项行动小组坚持 每天对辖区重点企业遍访巡查, 督导企业扎实采取测温、扫码、登 记、车辆进出管理、查验健康码和 48 小时内核酸检测阴性证明等措 施,详细收集当前企业存在的亟 须解决困难和问题,建立问题清 单;每日晚间定时召开疫情防控 工作例会,对当天企业反映在疫 情防控、物资运输、职工上岗等方 面存在的具体问题,进行归类梳 理,建立问题清单,专班研判,商 讨措施,按照问题归属,分派相关 股室,实行"一企一策"精准服务 和跟踪督办,及时协调予以解决, 形成了人人有责任、事事有人管 的严防严控工作局面。

因企施策 精准防控显担当

疫情就是命令,防控就是责任。金台区工信局面对辖区规居 在。金台区工信局面对辖区规居 地分散、管理难度大这一实际,为 打赢疫情防控阻击战歼灭战,是 局上下坚持科学防控、规范防控、 精准防控,精准施策,切实维护重 点工业企业生产经营平高企业中 疫情防控工作的认识。通过中小 企业群、规上企业群、中小企业序 线上方式,不间断向企业宣传最



宝石机械公司抓紧生产赶订单



志愿者为企业送来通行证

新防疫政策,督促企业按要求做好各项工作落实。二是提前安排部署,切实备足防疫期间的生产生活物资。指导企业迅速启动疫情防控应急预案,建立应急队伍,做好应急值班。对有紧急生产任务的企业,统筹调配生产生活物资,充分保障企业封闭管理期间的原材料供应和职工食宿需求。

三是及时汇总信息,全面掌握辖区企业的生产和员工状况。实行信息日报日清制度,安排专人每天与企业联络人对接,收集汇总各企业在岗人数、核酸检测人数,并按要求在各企业开展确诊病例行动轨迹和大数据流调等各项排查工作,协助企业做好疫情防控精准服务,解决企业生产经营后

顾之忧

近日,位于金台区福临堡的合 力叉车、中车时代、中铁宝工等企 业天天活跃着一支核酸检测小分 队,他们身穿防护服、戴着口罩引 导企业职工有序排队。原来,按照 我市主城区全员核酸检测"不漏一 人"严格要求,为方便辖区工业企 业完成职工全员核酸检测,区工信 局主动联系医疗机构,从3月10 日起,为闭环生产企业提供定点核 酸采样服务。特殊时期的暖心举 措,减少了员工跨区流动,让企业 员工安安心心投入生产,有效保证 了企业生产的稳定性和连续性。目 前已为辖区全部89家规上企业 4452 名在岗员工进行了核酸检测, 全员检测率 100%。

有求必应 上门服务"不打烊"

突如其来的疫情,让辖区准备 开年大干一场的不少企业陷入困境,经营计划打乱,财务压力剧增。 如何帮助辖区中小企业度过这艰难时刻,已成为金台区工信局上上下下时时刻刻挂在心头的大事。

"疫情防控期间,我公司旧订单未完成,新订单还在增加,我们现在面临最突出的问题是工人返厂难。"合力叉车负责人忧心地说。与此同时,金台区辖区英豪科技等相当一批民生保障、规上企业和防疫物资生产企业也面临着这样的生产困局。对此,金台区工信局高

度重视,通知全区中小企业服务专员迅速对这"三类"规上企业的生产经营和用工状况进行全面摸底,同有关部门协商,在确保四轮核酸检测结果均为阴性的前提下,为这些规上企业员工开具"规上企业员工出门证",要求企业安排车辆"点对点"闭环接送,"出门进车门、下车进厂门",切实解决了企业员工返厂难的问题。

工人到岗了,另一桩难题同样让合力叉车的负责人头疼不已。因近期我市交通管制导致企业生产所需原材料无法运抵,企业面临停产危机。关键时刻,金台区工信局同志再一次不推不拖,积极联系,到有关部门协调,终于为合力叉车二百多辆运输车解决了通行问题,彻底解决了非常时期企业原材料

区工信局与企业紧密配合,精准服务,有效降低返岗带来的疫情风险,充分满足了企业正常生产需求,赢得企业的好评和高度信赖,凝聚了发展的强大合力,实现现了传防控、经济社会发展"两手抓、两不误、两促进"。一位工业企业负债局领导和干部在非常时期,主动为企业排忧解难,办实事,非常难得,让企业感受到了实实在在的温暖,让

稳字当头 全力以赴保增长

在严格的交通管制与社区管 控形势下,如何有效保障"三类"重 点企业的生产物资和生活物资供 应,同时也要为后续复工复产做足 功课,金台区工信局动足了脑筋, 想尽了办法。

为全力支持辖区重点产业链配套企业正常生产,区工信局积极协调,为金河工业园超顺钢铁等企业办理通行证,专程上门送达企业,全力协助企业做好生产生活物资保障工作。截至目前,为辖区有需求的规上企业共计申办发放通行证55张,有效满足了这些企业的各种物资运输需求,保证了重点产业链、供应链物资供应。

中小企业服务专员在做好疫情防控工作的前提下,为企业做足服务保障。近期,大家紧盯一季度目标任务,通过"爱企通"微信程序、电话等多种形式,及时了解企业疫情防控和生产物资需求动态,分门别类收集企业诉求,按照面前,数全人上,现实帮助企业解决了原材料供应、物资运输、用工、用电等具体问题,为全力保障一季度工业稳特、时期的特别"关爱"让企业暖在心上,记在心里。

疫情的阴霾将会散去。只要 我们继续扎实做好"六稳"工作, 落实"六保"任务,勠力同心,共 同战"疫",筑牢工业经济"压舱 石",就能奋力实现工业经济平稳 增长。